Eclaté technique NORBIKE 3P (2013) MAJ: 12/06/2018

651986

16

15 ; II"

18

’

9

No
s Page 1 sur 4 e s DPARE



Eclaté technigue NORBIKE 3P (2013) MAJ: 12/06/2018

INDEX CODE 6 DESIGNATION INDEX CODE 6 DESIGNATION PHOTO
1 706891 SANGLE FIXATION HAUTE NORBIKE 2 706897 SANGLE F IXATION MILIEU NOR 3P Q E
3 706894 SANGLE FIXATION BAS NORBIKE 4 706870 ECROU M6 O‘e‘
5 706880 RONDELLE 6,5X13 6 706840 VIS TETE RONDE M6X40 %
7 706933 MOLETTE M6 8 706881 RONDELLE 6,5X19 9
9 706843 BOULON M6X95 10 706840 VIS TETE RONDE M6X40 «
11 706825 PLAQUETTE SUPPORT NOR 3P 12 706868 VIS 4X16 . ‘
13 706848 BOULON HEX M6X45 // 14 706887 GOUPILLE NORBIKE 3P -
4 4 < E

G@V? Page 2 sur 4 . SPARE _



Eclaté technigue NORBIKE 3P (2013)

MAJ: 12/06/2018

INDEX CODE 6 DESIGNATION PHOTO INDEX CODE 6 DESIGNATION
15 706899 BRAS MOYEN NORBIKE 2013 16 706900 PETIT BRAS N ORBIKE 2013
17 706898 GRAND BRAS NORBIKE 2013 18 706805 BOUCHON PROT ECTION NORBIKE
19 706914 SANGLE PORTE VELO 20 706889 CLE PLATE RAPIDBIKE
21 706822 BOUCHON D'ECROU NORBIKE \ .. . 22 706819 SUPPORT DE R OUE NOR 3P
23 706813 EMBOUT SUPPORT ROUE NOR 3P ‘ ’I 24 706841 BOULON M6 X55
o0 _ 2o
25 706885 RONDELLE 9X17,5 % 6‘ 26 706880 RONDELLE 6,5X13 o oo
AR
27 706870 ECROU M6 "" 28 706840 VIS TETE RONDE M6X40 %
olge a
@V Page 3 sur 4 5 SPAAHE -



Eclaté technigue NORBIKE 3P (2013)

MAJ: 12/06/2018

INDEX | CODE 6 DESIGNATION PHOTO INDEX | CODE 6 DESIGNATION PHOTO
29 706836 EMBOUT DE TUBE NORBIKE 3P 30 706804 SUPPORT PL ATEFORME NOR 3P
CLES Demande de reproduction de clés sur le 31 706824 PATIN CAOUT. BLEU RAPIDBIKE
portail NEXT 2
32 706913 SANGLE POUR ROUE RAPIDBIKE
(] q [
@V Page 4 sur 4 5 SPAAHE‘HE‘



